

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 09/05/2025 | Edição: 86 | Seção: 3 | Página: 143

Órgão: Ministério do Planejamento e Orçamento/Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística

EDITAL

RETIFICAÇÃO ANEXO I E ANEXO II AO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 1/2025

O Presidente da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA - IBGE, no uso de suas atribuições e da competência que lhe foi outorgada pela Senhora Ministra de Estado da Gestão de Inovação em Serviços Públicos, por meio da Portaria MGI Nº 3.329, de 18 de julho de 2023, publicada no Diário Oficial da União nº 136, de 19 de julho de 2023, torna pública a retificação aos anexos I e II ao edital de convocação nº 1/2025, publicados no Diário Oficial da União nº 85, de 08 de maio de 2025, conforme segue:

No Anexo I - LISTA DA 1ª convocação de candidatos para provimento de vagas no quadro de pessoal permanente do IBGE (ordem alfabética), incluir:

B1-04-I - Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas / Gestão em Pesquisa:

ALINE MARIA BALDEZ CUSTODIO

ANA CAROLINA SEVZATIAN TERZIAN

BRENO JASSER CORDEIRO RODRIGUES

BRUNO SILVA DE SOUZA

CARLA DOS SANTOS GOMES

CARLOS AUGUSTO DE SOUSA ARAUJO NETO

No Anexo II - Quadro de Vagas por Cargo, Especialidade e Local de Exercício:

Onde se lê:

Cargo	CÓD	Especialidade	Local de exercício	Vagas
Técnico	B8-02-E	Nível médio (SUL)	Curitiba/PR	2
Técnico	B8-02-E	Nível médio (SUL)	Santo Antônio da Platina/PR	2

Leia-se:

Cargo	CÓD	Especialidade	Local de exercício	Vagas
Técnico	B8-02-E	Nível médio (SUL)	Curitiba/PR	3
Técnico	B8-02-E	Nível médio (SUL)	Santo Antônio da Platina/PR	1

Rio de Janeiro, 8 de maio de 2025.

MARCIO POCHMANN

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.

